

倾诉人:夏雪 1988年生 文秘(文中人物皆为化名)/ 时间:8月25日/ 地点:新街口某茶室/ 记录:爱周刊记者 梅剑飞

2008年5月,我离开了大学校园。不久后来到南京,与一个说是能给我幸福的网友见面,网友却在粗暴对待我后销声匿迹。自此,我选择留在南京。

我的模样漂亮清纯,很快就做了富商的情人。在富商的事业每况愈下时,我决定离开,随后遇见了一位年轻有为的商人。可商人在得到我后也立马消失,留给我的只是寂寥的张望和痛苦的性病。



插图 俞晓翔

和五个男人交往后 我收获的不是爱情是寂寞

我的第一次被网友夺走了

在大学时也有人追我,但我很少看上过谁。2008年5月,我基本上离开了大学校园。整天呆在徐州的家里,上网聊天,打游戏。

玩着玩着我就彷徨起来,也不知道自己能干些什么。这时,在南京的网友朱秋波跟我视频好久之后,要我来南京,说他来给我安排工作。朱秋波说他是知名设计师,在设计界一提都知道,月薪正常在两万以上。我听了很是惊讶,满是崇拜。2008年6月,朱秋波说实在难忍相思之苦,要我赶快来南京,他要娶我,永远照顾我。他亲热地在电话中喊我老婆,我喊他老公。

我姐姐嫁在南京,6月中,我跟父母说到南京姐姐家去呆几天。

朱秋波本来说好到车站接我,可等我中午到了南京他又说忙。我一直找到瑞金路他上班的地方。他才出现,我很激动。他却冷淡地说我没视频中漂亮。我很慌,不知道该怎么办。朱秋波还是带我去吃了午饭。饭后,他要回公司上班,把我安排在一家宾馆的大厅,让我坐那里等他下班。

下午五点,他过来了。开了个房间,要我休息。我什么都不懂,跟着他上楼。进门后,他就抱住我狂吻,动手动脚。我很不耐烦,但是没有拒绝他。情倡,亲吻很正常吧。

晚上,我的第一次被他夺去了。我并不是很配合他,导致他对我很粗鲁。事后我哭得昏天黑地,他却躺在那里抽烟。我穿上衣服要走,去我姐家。他甚至都不起身送送我,我的心都要碎了。这个给过我那么多美好承诺的人竟然如此人面兽心。

心甘情愿地成了富商的二奶

到了姐姐家,姐姐很惊讶我怎么这么晚来了。我什么都没提。第二天,我打电话给朱秋波,要他给我安排工作,我决定留在南京。他却支支吾吾。

6月15日,姐夫安排我去了一家公司做文员。因为我长得漂亮,公司的徐总几乎不间断地带我去应酬。可我不喜欢姐夫的这位朋友徐总。

应酬中,我又认识了徐总的一位朋友段总。没过多久,这个40岁的老男人居然向我展开了追求。我觉得很可笑,根本瞧不上他。可段总每天都来接我下班,送礼物给我。他出手比较阔绰,第一次送我一套衣服,标价就是一万多。

我真的不知道后来段总是什么地方吸引了我,居然默默选择了他。也许因为他的善良和坦诚,他告诉我他的一切,包括他有老婆和孩子。我们天天发短信。中途他出差半个月,说很忙。我忍不住给他发短信说我很想他。段总回来后,一见面就抱住我亲,我们的关系转瞬拉近。

在段的别墅,我一件件试穿他给我买的新衣服,每件都很合身,我很感动。这个晚上,

我正式住进了段的别墅。很快我就辞职了。辞职后,我的日子基本就在吃喝玩乐中打发。段真的很疼我,承诺给我百分之百的关爱,把心都给我。我慢慢习惯了眼前这个老男人。只是他很忙碌,大多数时间是我一个人在。

在富商和老师间游戏人生

段每次来,都会给我做饭,不让我喝碳酸饮料,处处哄我,对我呵护备至。像父亲照顾女儿。如果说,我开始跟他好有些勉强,那么到后来,我变得对他无比的依赖,每天都迫切想要见到他。

可他真的很忙。2008年9月,受金融危机的影响,段的生意下滑得厉害,他更忙了,很难见着。这期间,我认识一个26岁的中学音乐老师李洋,我们常常一起去K歌。

为了打发段不在的寂寞时光,我时不时把李洋带到我住的别墅去,一起做饭,一起看电视,像小夫妻。我们的交往很愉快,但并没有其他出格的延伸。有时候晚上我不出去,就跟他在电话里聊天。一聊就好几个小时。

一次李洋打电话过来,正巧那天段回来了。电话响时,我在洗澡,段接了电话,说我在洗澡,叫他等会儿再打。我不知道这句话意味着什么,只是李洋从此不再联系我了。

我重新把感情和心思放到段的身上。段是我的第二个男人,对我来说也可以说我的第一个男人。我很喜欢和他在一起,但并不打算嫁给他。他能给我所有关爱而不约束我,他也没有问李洋跟我是什么关系。

第四个“他”说要带我去纽约

2008年10月,段的生意一落千丈。资金已经转不动了,压力非常大。我明白如果这个难关过不去,就意味着他什么都没有了。我开始害怕,怕看到他不开心,怕他的钱越来越少,我的生活越来越无法保障。我爱他,但是我不想过寡淡如水的生活。我已经变得喜欢钱,喜欢花哨的世界。

一直熬到年底,我准备回家过年。段把我送到徐州,给了我几万块钱作过年费用。

过年时,我想了很多,我在考虑是不是要离开他。因为当时很多追债的找不到段就会找到我,我很恐惧,他们一开口就是几百万。

年后回到南京,2009年3月,我见到段时,他越来越难。

3月底,我在外面吃饭,遇到个问路的,我为他指路。谁想这个人热情过头,非得拉我上车请我吃饭。

感情难却,我跟着他去吃饭。这个男人叫汤金华,33岁,说是常年奔走在南京北京和纽约,是一家上市公司的领头人。给我讲纽约的时候,我充满幻想。他说要带我去纽约,一顿饭吃完,他就说喜欢上了我了。

梦醒了,我得了性病

我每日每夜地思念段总,他却迟迟没有出

现,其间我接到的电话,都与追债有关。而汤金华天天开车来接我出去兜风逛街,认识的第三天,就说要娶我。我头脑一热,带他去了徐州。父母见着汤后很满意,说他年轻有为有涵养。

我顾不得段了。也许他的事业从此一蹶不振,我得为自己的未来考虑。可想要离开他,还是有那么多的不舍。

和汤金华从徐州回到南京后,他说第二天要去北京,五一回来带我去纽约。我沉迷于梦幻,晚上,我把自己给了他。第二天,汤金华去北京了。奇怪的是,我从此再也无法联系上这个要带我去纽约的男人。

2009年5月,段回来了。当时我还住在他的别墅里。段看不出我的变化,他不知道我天天焦急地等着汤金华来接我。

我以段不能陪我为由,提出分手。段沉默许久,答应了。随后他帮忙安排我进了他一个朋友的公司做文秘。我不准备和他在一起了,他的事业几乎陷入死胡同。搬出别墅时,我哭得很厉害,无法压抑心里的那份情感。我说:“因为太爱你了,所以才选择离开你。”我没有违心说话。

离开后,我很思念段。5月中,我发现身体很不舒服,因为等不到汤金华,我哭着给段打了电话。我说我生病了,他问我怎么了?我不停地哭,断断续续地告诉他,我最近身体不舒服,去检查是“梅毒”。这个晴天霹雳让我在段面前满面泪水。我看出段更伤心,他负责了我所有检查和治疗的费用。

他问我怎么会得这个。我说是你传给我的,他不说话。我差不多快崩溃了,天天哭,没有精神。那个时候真的不想活了,我觉得我十几年的书都白读了。

渴望爱情却收获彷徨

这个病让我和段又短暂恢复一些天,我需要他的钱给我治病。8月,我的病基本好了。我决定和段彻底分开。段还是那么在乎我,给我办了张卡,承诺每个月打三千块钱到我卡上。我拿到卡后心情很复杂,去查了,上面已经存入一万块钱。这时候,段的公司已不在苟延残喘。这些钱,我不知道该不该用。

现在,姐姐在拼命给我介绍男朋友,想我以后嫁在南京。我喜欢南京的繁华。

前几天,姐姐给我介绍了一个福建男人阿雷,27岁,很成熟。我想迅速忘记以前的一切,所以我接受了他。我不想谈什么恋爱了,打算和他结婚。他告诉我他单身,没有女朋友。认识两周后,我把自己给了他。事后,他说会永远爱我,永远对我好,还说非我不娶。我高兴坏了,急巴巴地告诉父母,我要结婚了。谁知过了几天,姐姐却告诉我一个惊人的秘密:阿雷三年前谈的女朋友为他生了一个女儿。

我拼命告诉自己不要为这样的男人伤心,可是泪水还是不听活地流了下来。我觉得感情对我好残忍,我拼命希望自己能够得到一份正常健康的爱情,可总是收获彷徨。



主持人:梅剑飞

80后,单身男。
出版有诗集,写有长篇散文和小说。
有诗、随笔、评论散见报刊和网站。
现居南京,从事编辑工作。

QQ群:21098363

博客: <http://blog.dsqq.cn/?mfia>欢迎发邮件交流: mfia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:

☞ 13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱: lovezhoukan@126.com

QQ群:21098363

圈圈情语

大叔:

很喜欢每天和你发短信,喜欢你说是你家女人,喜欢你上楼来找我,喜欢你做我的灰太狼听我的话,喜欢你吃我表弟的醋。

虽然我知道这样的日子不会很长,但是能留下这样的回忆就已经足够了。

大叔,我爱你!

小痕

蜜桃

你知道吗,我很喜欢牵着你手的感觉,我好希望再来一次。请让我们努力,用今后的美好冲淡曾经不好的回忆。 1122

老张:

还记得那一夜吗,我们俩在小树林里,嘿,其实,你不知道的是,我一直在偷窥你。

小熊

利:

今天是情人节我不能陪在你身边,委屈你了!你说你不喜欢玫瑰,可情人节送给自己心爱的人玫瑰花是绝对不能少的,11朵玫瑰,强对利一心一意!11朵百合,如果你愿意,我会爱你一生一世!

最爱你的人:强

袁云:

你现在开心了吧?没有人给你发短信,请你翻译一句话,你也无动于衷。好吧,那我们就到此为止吧。认识你很高兴,做陌生人也好。 FF

讨厌的霉菜干:

年龄不是问题,希望你表总认为自己很大叔,就拒绝我的一片真心,接受我吧。

懒羊羊

小倩:

真不知道你是怎么想的,本来说好一起跟我回家的么,怎么突然就改变主意了呢。我可是认真的。 张

蓝冰:

马上就要开学啦,你又要离开南京几个月,唉,心里真不是滋味。真希望你快点毕业,快点回南京。我等你,你放心去上学吧。 ——

成:

你还是男人啊你,把我丢路上你独自回家的事,我不会忘记的,也不会放过你的,气死我了。 澜

集结号

羞于当面表白,这里来说。一句话表深情,传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱!

参与方式:

发送想说的话至邮箱:

mfia@126.com 或进入 love.dsqq.cn/

发帖。

爱周刊说:

有多少“二奶”是因爱情而甘心被包?有多少“情人”是因爱情而甘愿“地下”?就夏雪的故事来看,不管她对爱情怀着多么美好的憧憬,我们从字字句句看到的,仍是“金钱与物质”这个真相。如果说被朱秋波欺骗还可以勉强给她冠以“单纯”的名号,那么从段总开始,她完全就是一个被金钱驱使、被物质俘虏而甘愿苟活于道德边缘地带的人。说是道德边缘地带,是因为段总垂下的诱饵在先。但夏雪绝不是误入陷阱。高档衣服,不劳而获,这样的生存状态才是她想要吞下的。天下没有免费的午餐,夏雪过于追求物质的思想与行为,使她失去了起码的对于他人的判别能力,以至于荒唐可笑到轻易就被一个问路人骗上了床!夏雪,这些与你交往的男人中,有哪一个是你摒弃了杂念,而单纯付出了感情的?没有。所以,不改变自己的人生观、世界观,不打算靠劳动生存,不把纯洁的爱情放在第一位,此生你恐怕真的要被“感情”残忍对待一辈子。